



堂会长李载禄牧师

“以诺与神同行，神将他取去，他就不在了。” (创世记5章24节)

常与我们同在的神

第一、神以权能常与我们同在。

诗篇62篇11节说：“神说了一次、两次，我都听见，就是能力都属乎神。”权能是神特有专属，无人能够模仿。创造的权能，就更不必说了。

自开拓教会至今29年来，神权能的作工在本祭坛从未间断过。在全世界各地所彰显的大能已是不可胜数，权能的功效日趋增强。针对个人的医治，其速度明显加快，甚至显现超乎人想象的功效。

日前，一位姊妹接受祷告之后牙齿得以矫正；不太会操作手机的圣徒们的手机画面上出现“新耶路撒冷”字样……这些见证着实令人惊奇。

况且和以前相比，权能的境界大大提升，其功效超乎人的想象。蜻蜓的出现和空间移动、气候和天气的调节、神元本之光——极光的作用等等这些都是专属于创造主——神的至上的权能。

使徒行传2章22节说：“以色列人哪，请听我的话：神藉着拿撒勒人耶稣在你们中间施行异能、奇事、神迹，将他证明出来，这是你们自己知道的。”使徒保罗在罗马书15章18节里说：“除了基督藉我作的那些事，我什么都不敢提；只提他藉我言语作为，用神迹奇事的能力，并圣灵的能力，使外邦人顺服。”这样，权能乃是神同在和保障之确实见证。

第二、常以生命之道与我们同在。

我接待主以后，特别渴慕正确领会神道所包含的灵意，于是以迫切的心情禁食、祷告，求神给我解开圣经的话语。整整七年，我以不变的心志向神祈求仰望，于是神使我在很深的圣灵感动中领受祂的启示，圣经言语所包含的灵意逐一被解开。神将属灵世界的奥秘，就是靠人的智慧、知识、理论、乃至世界上任何一种渠道都无从知晓的灵界的奥秘，

——给我解开。

其中“十字架之道”是作为基督徒务必要明白的信仰生活的基础要道。其中包含着针对信仰根本问题的明确解答。

可以用来正确诊断自己信心水准，并引人达到基督长成之身量的“信心的大小”，也是世界上独一无二的划时代的生命信息，可以唤醒那些对信心持有模糊的概念、没有属灵生命的基督徒。

还有“灵魂肉”的信息，能够引导人脱去用非真理打造的自我，进入全灵（帖撒罗尼迦前书5章23节）的境界。除非创造人类之神的指示，无人能够明白这一奥秘的信息。此道细致入微地剖析人类的本质，清晰揭示弃肉进灵的路径。而且还有详细讲述死后之世界的“天国”和“地狱”，以及阐释祷告、礼拜、医治、应允、信心等信仰生活中不可或缺之内容的许多生命信息。

除此之外，神还丰丰足足地赐下许多灵粮，使我们得以恢复神的形像，以主的心为心，成为神的真儿女。给我们解开自洁成圣进入灵和全灵所必需的生命信息，包括八福、圣灵的九种果子、爱篇讲解、善的阶段等等。

不但如此，神至今亲自保障讲台上宣布的信息。尤其自开拓以后所宣告的许多预言，一次都没有出过差错。因为这些都是预知一切的神所指示的内容。

第三、以美好的果子与我们同在。

马太福音7章20节说：“所以，凭着他们的果子，就可以认出他们来。”好树不会结坏果子；坏树不会结好果子。因此，神同在的教会必结与其相称的好果子。

——许多灵魂获得救恩，遇见神，经历神；神的国得以扩张；彰显大能，神的名大得荣耀；兴起许多善事，使灵魂得生命。

我们圣徒们时常蒙神的保守，免遭各种疾病、事故和灾殃。即使身体不舒服，只要悔改，并接受祷告，立刻就能痊愈。凡在真理里面，行正道，凭着信心在神面前栽种，并接受祷告的圣徒们，都在工作、事业上蒙神赐福，凡事亨通，凡事顺利。

不过，这样的果子固然重要，但灵魂兴盛之祝福的果子更为要紧。因为只有灵魂兴盛，才有身体健壮，凡事兴盛的祝福伴随。现在许多圣徒们越过磐石的信心阶段而进入灵的境界。他们充满“我也能做到”的自信感，乘上灵的激流，快速进入灵和全灵的境界。

与此同时，教会也结出累累硕果。通过覆盖全世界170多个国家的万民电视台和GCN（世界基督教广电传媒联网），广播事工正在取得瞩目成就。还有60多本著作，正以70多种文字进行翻译，已以28种文字出版发行。

本教会还设立了WCDN（世界基督教徒生联网），用医学证明神权能的医治的事例，为世界宣教做出极大贡献。通过MIS（万民国际神学院），许多海外的主的仆人学习装备圣洁的福音，向各国的灵魂传授神的道。

通过数十次的海外联合大盛会以及牧会者研习会，彰显了许多奇妙作为，创下了许多历史之最，改写基督教历史。以为期三年的以色列宣教为基础，在以色列首都耶路撒冷举行的历史性的联合大盛会上，宣告耶稣基督是全人类的救主，成就了2000多年之后福音回归地极——以色列的壮举。

这一切的事，并非靠人的力量、物质、权柄所能成就的。这些成果都是因神引导我们一切的脚步，并与我们同在才成的。过去29年来，父神时常与我们同在，并向全世界彰显祂的全知全能和创造之大能。将一切的感谢与荣耀都归于这位永活的真神！

五重福音

- 重生：**我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
- 圣洁：**我们相信，因着耶稣基督的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
- 医治：**我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
- 复活：**我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
- 再临：**我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

- 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
- 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
- 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
- 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
- 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

新耶路撒冷圣城梦幻般的景象

极珍的宝石般璀璨夺目、广阔无际的天国。其中央坐落着新耶路撒冷圣城。

那里是与主永享福乐的住所，可以像以利亚一样乘坐黄金马车在云际间穿行，像以诺一样乘上荣耀的云彩，在空中飞升翱翔。

住在富丽堂皇梦幻般的黄金、宝石材质的居所里，享有美丽天使们的服侍，永世做王的荣耀之城，诚邀大家光临。



神的荣耀之光笼罩的新耶路撒冷

新耶路撒冷圣城中，使用五彩缤纷的宝石和黄金建造的殿堂一望无际。散发出来的光彩遥相呼应，呈现出一幅光影灵动的景象。城中央有神宝座，生命水的河源自那宝座流出，周边分别坐落着以利亚、以诺、亚伯拉罕、摩西、使徒保罗等，蒙神认可的古人先知和至爱主的抹大拉的马利亚和童贞女马利亚的居所。

位于神宝座右下方的主耶稣的城

主的城中央有一座巨大穹型黄金屋顶建筑，其上则矗立着被耀眼光芒围绕着的十字架。这是为了永远纪念主在十字架上的舍命之爱。包括首席门徒彼得在内的主十二门徒的居所则朝主的城而坐落。城的正前方有彼得、约翰、雅各的居所，然后依次排列着其他门徒的居所。

位于神宝座左下方的保惠师圣灵的城

圣灵之城也是以穹型建筑，协调自然地坐落其中，仿佛母亲温柔的情怀。以晶莹闪亮的云彩作成的拱形桥，与主的城相接。这两座城仿佛两座巨大的都城，是神亲手所造的，建筑风格独具一格。圣灵之城的周围坐落着很多城堡，是为那些使神的国度大得兴旺的人们所预备的。

★ 用2D图像再现3D立体影像制品 教会创立29周年前夕活动 “天国新耶路撒冷”

- 海底神秘而奇妙的橄榄球形潜水艇
- 宝石般波光潋滟的湖滩蜿蜒的剧场
- 静谧灵修之处——华美的别墅
- 广阔无际的大海上华丽的水晶船和游轮
- 散发灿烂光芒的游乐园
- 天国的综合度假胜地(各种运动及休闲设施)

October 10 使我们灵魂得到更新变化的GCN电视！ 10月份主要节目介绍 卫星及互联网电视咨询电话：1577-2073

7 周五 创立29周年前夕活动 (直播) 22:30-04:00	8 周六 创立29周年前夕活动 (直播) 16:00-17:00; 23:00-24:00	9 周日 创立29周年主题演讲 (直播) 14:30-17:00 创立29周年主题演讲 (直播) 23:00-24:00	8.15.22.29 周六 2011机关长培训 11:00-14:00	8.15 周六 GCN特选特片：暴君焚城录 14:00-15:30 18:30-20:00	22.29 周六 GCN特选特片：王中王 14:00-16:00 18:30-20:30
--	---	--	---	---	--

MANMIN TV